

# “这个孩子的心愿我包了”

爱心市民纷纷认领贫困生的新年心愿

本报聊城12月13日讯(记者 陈洋洋 实习生 张琳)

13日,由聊城市委宣传部、聊城市教育局、齐鲁晚报联合主办,安利(中国)日用品公司聊城分公司承办的“温暖水城·新年心愿——帮200个孩子圆梦”活动开始陆续公布孩子们的新年心愿,不少市民被孩子们的心愿感动,纷纷认领,帮助他们实现新年梦想。

在200个孩子的心愿中,许多孩子很懂事也很孝顺,很多贫困孩子首先想到的不是自己,而是希

望能送父母或爷爷奶奶一件礼物。阳谷的小彤在心愿中写道,希望为生病的妈妈买件新衣服。东昌府区沙镇的佳佳和爷爷奶奶相依为命,她的新年愿望是希望爷爷奶奶有棉袄穿。沙镇的小泉愿望是“希望父母不再为新年发愁”。孩子们的这种行为使很多市民深受感动,纷纷认领他们的新年心愿。

在外地的魏先生认领了阳谷的刘一凡希望有本大《辞海》的心愿。“我给孩子买一本吧,我给他送过去。”魏先生说。聊

城市区的孙女士认领了临清刘航和开发区李雪晴的心愿,并详细地问了孩子的年龄和身高。“我认领这俩孩子的心愿吧,别叫孩子冻着。”孙阿姨说,她看到报纸上写着一对一认领,但是她特别想帮帮这俩孩子,她表示“认领”了孩子的心愿是一种责任,她一定帮孩子完成心愿。13日,本报刊登了30个贫困孩子的新年心愿后,安利志愿者纷纷开始行动,有的帮孩子买了棉衣,有的买了文具,看到孩子们很懂事,有的还打算长期帮助孩子。

## 10多个孩子实现新年心愿

本报聊城12月13日讯(记者 陈洋洋 张琳 通讯员 焦冠丽 邢先进)

自本报活动启动以来,全市掀起爱心热潮,在爱心市民的帮助下,10多个孩子的新年心愿已经实现。

“我的新年心愿实现了,太高兴了。”13日,冠县公安局定远寨派出所为王丽君送了10套刮画蜡纸和彩笔,帮她实现了新年心愿。“我们和小丽君结对

子了,以后长期帮助她。”

定寨派出所所长左凤民表示,将长期帮扶解决小丽君的生活困难,给孩子创造舒适的生活和学习环境。13日下午,一家汽车公司不愿留下姓名的经理给本报送来1000元,他希望能给孩子们买点礼物,帮孩子实现心愿。

本报“温暖水城·新年心愿——帮200个孩子圆梦”活动启动以来,贫困生珊珊、婷婷、小仙、小瑞和

王丽君等孩子的故事感动了很多市民,也得到了不少好心市民的帮助,很多热心市民和安利志愿者为他们送来棉衣和学习用品,有的还给他们送了不少生活费,目前已经有10多个孩子的新年心愿得到实现。“我特别感谢帮助我的叔叔阿姨,这几天我过得特别开心。”贫困生珊珊说,她的新年愿望实现了,她很高兴,一定会更加认真学习。

# 衣服打补丁 吃饭没着落

谁来帮帮这四个困难孩子

文/片 本报记者 邹俊美



魏立欣坐在教室的最后一排正朗诵课文。



老师搀扶着杨广和到教室外走动。



韩丽娟(左)和姐姐衣着单薄。



魏立欣

## 母亲有智力障碍,自己患白血病

魏立欣坐在三年级教室最后一排,她的个子明显比班里的其他同学高,脸冻得红红的,嘴角由于上火起了一些水泡。她穿着一件粉红色的棉袄,上面满是油渍,一双已经穿变形的鞋上沾满泥土,班主任老师孟振霞介绍,这身衣服魏立欣一人冬就开始穿,没见她换洗过。

魏立欣本来应该上五

11岁魏立欣才上三年级,母亲智商低下,自己患白血病;13岁的杨广和是二年级学生,和双胞胎弟弟都患有脑瘫,自己生活不能自理;韩丽娟、韩丽平姐妹都上五年级,母亲离家出走,父亲在外打工,姐妹俩经常没钱吃饭。13日,在莘县朝城南关小学,记者采访了这四名情况特殊的特困生。

杨广和

## 身患脑瘫,衣服都是别人给的

杨广和也坐在教室的最后一排,他今年13岁,但才刚上一年级。老师说,杨广和与双胞胎弟弟都患有脑瘫,弟弟更严重,只能在床上躺着,他到12岁才上一年级,本来家里不打算让他上学,但是杨广和坚持要上。

杨广和非常珍惜上学的机会,由于走路不方便,他平常就在座位上坐着,课

间也不出去玩。他只能用大拇指和食指夹着笔写,虽然上学有很多困难,但杨广和学习成绩很好,一直在班里前几名。

杨广和的爸爸说,他还有一个女儿在上大学,花费很高,两个儿子都患有脑瘫,四处求医看病,花去了家里所有积蓄。杨广和的妈妈说,他们全家人的衣服都是别人给的,坏了就缝缝再

穿。“前两天儿子的鞋小了,穿上挤脚疼得哇哇哭,没办法,买了一双新的,我穿那双旧的。”

记者发现杨广和的裤子上缝了好几个补丁,鞋上一层灰,书包也被磨得不像样,拉链坏了根本拉不上。杨广和说,他想要一个新书包,自己现在用的书包是表姐用过的,他一直很想拥有一个属于自己的书包。

韩丽娟韩丽平姐妹

## 经常吃上顿没下顿,校长垫钱供她们吃饭

韩丽娟韩丽平两姐妹今年一个11岁,一个10岁,都上五年级,母亲生下两姐妹就跑了,父亲在外打工,很少往家里寄钱。平常姐妹俩相依为命,经常吃了上顿没下顿,由于长期营养不良,妹妹韩丽平患有低血糖,经常晕倒。

班主任老师刘艳青说,有一次上体育课,韩丽平突然晕倒,老师被吓坏了,给他的爸爸打电话,爸爸没法

回来,最后孩子的姑父来了,把她送到医院。“她肯定是因为太饿了才晕倒的,上次,我给她买了几个包子,孩子狼吞虎咽一会吃完了,我看了心里很不是滋味。”刘艳青的眼圈红了。

刘艳青说,姐妹俩的家没有院墙,只有几间房,两人在家里住,姐姐韩丽娟会用电锅做饭,但也只是偶尔才做一次,两个人经常饿着肚子,有时候在镇上的小吃

店里吃饭,校长就让他们赊账,签校长的名字。

记者在五年级的教室前见到了姐妹俩,两个人都很消瘦,衣着单薄,冻得手缩在衣袖里,妹妹的个子很矮,看起来不像10岁的孩子。当问到想要什么的时候,姐姐说想要一件羽绒服,但妹妹摇摇头说,不知道。老师说,如果有好心人,就给姐妹俩捐点补品吧,孩子这种身体状况是不行的。